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Boendeservicens klientenkät år 2020
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Asumispalveluiden asiakaskysely suoritettiin marraskuussa 2020. 
Kyselylomakkeita jaettiin yhteensä 162 kpl, joista 93 palautettiin, 
vastausprosentiksi muodostuu noin 57%. Kyselyssä oli 11 kysymystä sekä 
mahdollisuus vapaamuotoiseen palautteeseen. Kaikki kyselyyn osallistuneet 
asiakkaat eivät kuitenkaan vastanneet jokaiseen kysymykseen.   

Boendeservicens klientenkät utfördes i november 2020. Sammanlagt 162 
enkätblanketter delades ut, varav 93 returnerades, svarsprocenten blir sålunda
cirka 57%. Enkäten bestod av 11 frågor samt möjlighet att ge fritt formulerad
respons. Alla klienter som deltog i enkäten svarade dock inte på varje fråga.   
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Yhteenveto, asiakaskysely 2020, keskiarvo/kysymys
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1. Millainen on henkilökunnan suhtautuminen omaiseenne?

2. Miten henkilökunta vastaanottaa teidät vieraillessanne hoitopaikassa?

3. Miten omaisenne ruokailusta käsityksenne mukaan huolehditaan?

4. Miten helposti saatte halutessanne yhteyden hoitavaan henkilökuntaan?

5. Kuinka turvalliseksi arvioitte hoitopaikan?

6. Miten omaisenne hygieniasta käsityksenne mukaan huolehditaan?

7. Miten käsityksenne mukaan omaisenne viihtyy hoitopaikassa?

8. Onko mielestänne teidän omaisella merkityksellinen arkipäivä?

9. Saatteko tarpeeksi tietoa omaisenne hoidosta ja voinnista tapahtuvista
muutoksista?

10. Miten olette voinut osallistua omaisenne hoidon suunnitteluun?

11. Kuinka viihtyisäksi arvioitte hoitopaikan?

Kokonaiskeskiarvo 
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Sammandrag, klientenkät 2020, medeltal/fråga
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1. Hur bemöts er anhöriga av personalen?

2. Hur välkomnar personaler er när ni besöker vårdplatsen?

3. Hur sköter man om er anhörigas måltider enligt er uppfattning?

4. Hur lätt når ni vårdpersonalen om ni vill ta kontakt?

5. Hur trygg är vårdplatsen enligt er uppskattning?

6. Hur sköts enligt er uppfattning er anhörigas hygien?

7. Hur trivs er anhöriga på vårdplatsen enligt er uppfattning?

8. Har er anhöriga enligt er en meningsfull vardag?

9. Får ni uppgifter om förändringar som sker i er anhöriga vård- och
hälsotillstånd?

10. Har ni kunnat delta i planeringen av er anhörigas vård?

11. Hur trivsam tycker ni att vårdplatsen är?

Helhetsmedeltal  
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Asiakaskysely 2020, keskiarvo/yksikkö 
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Klientenkät 2020, medeltal/enhet

5.3.2021Etunimi Sukunimi
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Yhteenveto, asiakaskysely 2020, yksityiset tuottajat

5.3.2021Etunimi Sukunimi
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1. Millainen on henkilökunnan suhtautuminen omaiseenne?

2. Miten henkilökunta vastaanottaa teidät vieraillessanne hoitopaikassa?

3. Miten omaisenne ruokailusta käsityksenne mukaan huolehditaan?

4. Miten helposti saatte halutessanne yhteyden hoitavaan henkilökuntaan?

5. Kuinka turvalliseksi arvioitte hoitopaikan?

6. Miten omaisenne hygieniasta käsityksenne mukaan huolehditaan?

7. Miten käsityksenne mukaan omaisenne viihtyy hoitopaikassa?

8. Onko mielestänne teidän omaisella merkityksellinen arkipäivä?

9. Saatteko tarpeeksi tietoa omaisenne hoidosta ja voinnista tapahtuvista
muutoksista?

10. Miten olette voinut osallistua omaisenne hoidon suunnitteluun?

11. Kuinka viihtyisäksi arvioitte hoitopaikan?

Kokonaiskeskiarvo 



www.lovisa.fiwww.loviisa.fi

Sammandrag, klientenkät för anhöriga, 2020, privata
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1. Hur bemöts er anhöriga av personalen?

2. Hur välkomnar personaler er när ni besöker vårdplatsen?

3. Hur sköter man om er anhörigas måltider enligt er uppfattning?

4. Hur lätt når ni vårdpersonalen om ni vill ta kontakt?

5. Hur trygg är vårdplatsen enligt er uppskattning?

6. Hur sköts enligt er uppfattning er anhörigas hygien?

7. Hur trivs er anhöriga på vårdplatsen enligt er uppfattning?

8. Har er anhöriga enligt er en meningsfull vardag?

9. Får ni uppgifter om förändringar som sker i er anhöriga vård- och
hälsotillstånd?

10. Har ni kunnat delta i planeringen av er anhörigas vård?

11. Hur trivsam tycker ni att vårdplatsen är?

Helhetsmedeltal 
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Yksityisten yksiköiden keskiarvo, asiakaskysely 2020*
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*Kulta-ajan (1) ja Helena kodin (2) vastausmäärä liian pieni


